

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-tér 6. szám
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45
Bácsalmás, Kézmb-
vos-utca 31. szám.
Telefonszám: 18

XX. évfolyam 102. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. május 7., szombat

Szint kell vallaniok a tiszántuli megyékben a NEP-tagoknak

Vitez Ricsói—Uhlarik Béla dr. Békés vármegye főispánja és a békésmegyei NEP elnöke rendelkezést intézett az összes NEP szervezetekhez, hogy a tagokat rostálják meg, illetve vizsgálják felül, hogy a NEP tagjai között nincsenek-e szélsőséges jellemek s ha akadnak ilyenek, azokat tanácsolják el.

A főispánnak ezt a rendelkezését nyomom követi a tiszántuli főispánok hasonló rendelkezése. Az egész Tiszántulon megkérdezik politikai felfogásukról a NEP tagjait — akikhez kérdőíveket bocsátottak ki — politikai magatartásukat illetően. A kérdőíveken szerepel az a pont is, hogy az illető tagja akar-e maradni továbbra is a NEP-nek s minden szélsőséges, hátsó gondolat nélkül, hajlandó-e teljes meggyőződésből támogatni a NEP programját?

A kérdőíveket már igen sokan megkapták és a tagok egy része már vissza is juttatta azt a párt vezetőségekhez. Eddig igen kicsi azoknak száma, akik kijelentették, hogy a szélsőséges jobboldalhoz tartoznak.

Kilétének megállapítása után tegnap temették el a Dunából kifogott férfi holttestét

A Mátysai-vendéglőnél szerdán reggel egy ötven év körüli férfi erősen oszói holttestét fogták ki a Dunából. A hulla ruházatának átvizsgálása során iratokat is találtak nála s ezek alapján a rendőrség a komlói csendőrszobázdult. A csendőrség értesítése alapján megállapították, hogy Selovits István komló újtelepi lakos holttestét fogták ki a vízből. Selovits még április 14-én eltűnt hazulról s azóta nem tudták, hol van. Hozzá tartozóinak fölvilágosítása szerint Selovits rossz viszonyban élt családjával s alkalmasint öngyilkosságot követett el. A holttestét tegnap temették el, temetésre Selovits felesége és fia is ájtott. Bucsulvelet az öngyilkosnál nem találtak s azt sem állapították meg, hogy Selovits merre járt. A nála talált tárgyakat átadták hozzátartozóinak.

Jugoszlávia és Románia magára hagyta Csehszlovákiát

Csütörtökön reggel Sinaia-ba érkezett Románia budapesti követe Bossi. Az a körülmény, hogy a követ nem az értekezlet megkezdése előtt jelent meg Sinaia-ban, arra mutat, hogy programon kívül, váratlanul hivatják a konferencia színhelyére.

Bárdossy László bucaresti magyar követ az egész konferencia tartama alatt Sinaia-ban marad és közelről figyeli a fejleményeket. Tegnap óta határozott formában tartja magát az a hír, hogy a kisantant külügyminiszterei most már végleges döntést szeretnének a Magyarország-hoz való közeledés ügyében. Erre magyarázza az egész román közvélemény Comnen Petrescú román külügyminiszternek szerdai beszédét, amelynek különö-

sen ez a része kellett figyelmet:

— Ebben az órában, amelyet joggal ünnepélyesnek mondhatok, a három kormány nevében kijelentem, hogy mindegyikünk és mindnyájan együtt baráti kezettel nyújtunk szomszédainknak.

Áthatva attól az óhajástól, hogy fenntartsuk a Dunamedence békéjét és létrehozzuk azt a bizalmat, amely szükséges ahhoz, hogy a Dunamedence államsainak együtt működése szorosabbra tőződjék.

Meghívjuk szomszédainkat, — hogy kapcsolják össze törekvéseiket a mi törekvésünkkel.

hogy aztán megvalósíthassuk a egyetértés és a testvériség történelmi munkáját...

A román lapok szerint is ez a főhívás először is Magyarországnak szól.

LEGUJABB:

Románia magatartása miatt ismét meghiúsult a közeledés terve

A kisantant-értekezletről legújabbán a következőket közlik: A kisantant-tanácskozáson beható tárgyalások után megállapították, hogy nincs remény a Magyarországgal való meg egyezésre. Ennek oka Románia magatartásában keresendő, nem is annyira a Magyarország és Románia közötti fennálló ismert ellentét, mint inkább Románia belpolitikai helyzete következtében. Hír szerint Sztójadinovics miniszterelnök a leghatározottabb formában ellenzte Kroftának azt a kísérletét, hogy a szudétánemet kérdésben Csehország javára megnyerje a kisantant támogatását. Sztójadinovics arra az álláspontra helyezkedik, hogy Csehország követelése nem felel meg a kisantant célkitűzéseinek. A szudétánemet kérdés Csehország belső problémája, nem pedig a kisantant közös ügye. Román részről nem történt ellenvetés a jugoszláv kiküldött állásfoglalása ellen.

Nagy értékű ezüst és aranytárgyak ellopásának gyanúja miatt őrizetbe vették az egykor dús gazdag Gálffy György szabadkai gyógyszerészt

Gálffy György nemrég még dús gazdag s az egész Bácskában ismert szabadkai gyógyszerész személyével kapcsolatban különös nyomozást folytat a szabadkai rendőrség. A nyomozás előzménye az, hogy április elején Prokesch Ilona gazdag szabadkai

földbirtokos jelentést tett a rendőrségen, hogy lakásáról igen sok muzeumi értékű ezüst és aranytárgy, drágakő és 5000 dinár készpénz is eltűnt. A károsult közölte azt is, hogy kik bejáratosak lakására. Ezek közül mind egykor dús gazdag,

de az utóbbi években elszegényedett emberek voltak. Prokesch Ilona Gálffy György nevét is megemlítette, de hangsúlyozta, hogy lopással egyiküket sem gyanúsítja.

Néhány nappal ezelőtt Gálffy üzent a károsult asszonynak, hogy ő tudja kivel vannak az eltűnt nagy értékű dísztárgyak és ékszerek, de a tolvaj nevét csak 1500 dinárért hajlandó elárulni. Erről az üzenetről tudomást szerzett a rendőrség és Gálffy György gyógyszerészt kitalálta, majd őrizetbe vette.

Gálffy megvallotta, hogy az eltűnt tárgyak egyrészt nála áthozta neki, hogy értékesítse. Később, mikor figyelmesen megnézte az értékes tárgyakat, megállapította, hogy azok a Prokesch házából valók. A lopott tárgyakat vissza akarta juttatni, de keresni is szeretett volna ezen.

Az ifjabb Gálffy nem sikerült megtalálni s a csendőrségnek az a gyauja, hogy a fia Magyarországra szökött.

Két baranyamegyei községben jelentkezik a száj- és körömfájás

Illetékes helyről közlik, hogy a baranyavármegyei Ivándárda és Sáros községben egy egy háznál, továbbá a györmegyei Dunaszeg községben három háznál ragadós száj- és körömfájásos megbetegedést észleltek a jószágokon. A betegség enyhe lefolyású és elhullás nem is történt. A betegség továbbterjedésének megakadályozására megtették a szigorú intézkedéseket. Ha ezeket a gazdák pontosan megtartják, akkor remélhető, hogy a járványt helyhez kötik.

Latinovits János dr. főispán is részt vesz a csávolyi vitézi értekezleten

Csávoly község vitézei vasárnap vitézi értekezletet rendeznek Csávolyon. A vitézi értekezleten és ünnepegen részt vesz Latinovits János dr. főispán és vitéz Temessy Akos székkapitány is több vármegyei tisztviselővel és a bajai vitézekkel. Az ünnepek rendje a hősi emlék megköszoruzásával kezdődik, majd szentmisén vesznek részt a vitézek és a vendégek. Az ünnepegen Mihályi János adminisztrátor mond ünnepi beszédet. Az értekezlet után társasbéd lesz.

Ára: 10 fillér

Kalap, ing, nyakkendő, sokni, harisnya, combiné, keztyű, retikül

n a g y v á l a s z t é k b a n

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN

BAJA. — Telefonszám: 188.

Május 20-án rendkívüli közgyűlés lesz a megyeházán

A vármegye május 20-án tartja meg e hónapi kisgyűlést és közigazgatási bizottsági ülését. Alkalmassint ugyan csak május 20-ra rendkívüli közgyűlést hív össze Latino-vits János főispán, hogy a jánoshalmi téli gazdasági iskola tanulóthonának felépítéséhez szükséges hozzájárulás ügyében döntsön. A vármegye annak idején szerződésben kötelezte magát huszezer pengő hozzájárulás megadására s mivel az építés sürgős, a közgyűlésen fognak határozni a hozzájárulás kiutalása iránt.

Ma esti taggyűlésen állapítja meg a Legényegylet a tagavatas és a szociális nap sorrendjét

A Legényegylet vasárnap a fél 10 órai szentmisével kapcsolatosan ünnepélyes tagavatást tart. Az egylet szociális napra is készül. A tagavatas és a szociális nap sorrendjét a ma esti taggyűlés állapítja meg. A taggyűlés 8 órakor kezdődik.

Ne pazaroljon el semmit

potom árért, hanem először hirdessen a Bácskai Ujságban

Nagybirtokosok tekintélyes földrészeket ajánlottak fel a telepítés céljaira

A telepítési munka országiszerte az előirányzat, sőt még annál erőteljesebben halad előre. Hír szerint a nagybirtokosok általában megértéssel tesznek eleget kötelezettségüknek és nemcsak a felajánlást, hanem a kisbirtokok alapítása terén is igyekeznek az akció intencióit a gyakorlatban megfelelően megvalósítani.

Mezőgazdasági érdekeltségek körében úgy tudják, hogy nagy birtokosok tekintélyes számban ajánlottak fel birtokokat a telepítés céljaira. Egyesek szerint a

felajánlott birtokok területe nagyobb, mint amennyit a telepítési akció előirányzata elbir.

Most, hogy az egymilliárdos program a telepítés erőteljesebb keresztülvitelére is jelentősebb összeget fordít, a munka is jóval gyorsabb ütemben halad majd előre. Rendelkezésre álló földterület az önkéntes felajánlásokból van bőven s ha ehhez az egyéb módon igénybevehető területeket is hozzáadjuk, nyilvánvaló, hogy a telepítési munka gyors előrehaladásának nem lesz akadálya.

Férfiak éjszakai szentségimádása és éjfélti miséje a Hősök-terén

Az eucharisztikus kongresszus egyik leglélegbemarkolóbb ünnepsége lesz a férfiak éjjeli szentségimádása és közös szentáldozása ünnepélyes éjtéli mise keretében, a május 28-ra, a kongresszus hetén szombatra virradó éjszakán. Erre az éjszakára a kongresszus iktatárát a Hősök-terén titokzatos fénybe burkolják. Negyven méter magasból mint sarkcaillag fog ragyogni a kereszt és az oltár mögött az Oltáriszentség háttéréként fénylegyező lövelli sugarait a mindenségbe. Pacelli bíboros, pápai legátus harsonajelek között vonul fel az emelvényre bíborosok, érsekek és püspökök többszázfolyi

kisérétével. Elhelyezkedésük után Pater Bangha Béla S. J. magyarázza meg óriási hangszórókon keresztül a roppant férfitömegnek az éjszakai szentségimádás jelentőségét, majd Pater Csávossy Elemér S. J. a hitről beszél, amelynek kialakulnia most, amikor a történelem vihara zúg, nem szabad. Utána valószínűleg francia nyelven a hirneves Delatrés atya szól a férfiak seregéhez. Akinek a beszéde közben kialszik a Hősök-terén minden lámpa s ugyanakkor kigyullad a hatalmas férfitömeg százezernyi gyertyái és felhangzik hitvalló énekük. Majd újból Csávossy páter beszél a bün-

bánatról Martindale jezsuita atya rövid angolnyelvű elmélkedése után a roppant férfisereg elmondja a Confiteort. Csávossy atya harmadszori beszéde és egy idegennyelvű elmélkedés után pontosan éjfélkor kezdődik az ünnepélyes nagymise, amelyen a férfisereg közös szentáldozáshoz járul.

Katolikus papok értekezlete a nyilasmozgalom veszedelméről

Országos értekezletet tartott Budapesten a katolikus papság. Pehm József zalaegerszegi plébános meghívására Budapesten hetven plébános gyűlt össze, hogy megvitassák a mai kor időszerű kérdéseit. Az értekezleten megállapították, hogy különösen az osztrák események óta titokzatos kezek megrendíteni igyekeznek a nép bizalmát a régi politikai pártok iránt. Az elégedetlen elemeket a nyilasmozgalom felé terelik. Megállapítható ez nemcsak a munkásság, hanem a tisztviselői kar kebelén belül is. Az értekezleten egybegyűlt papság a nemzeti szociális és keresztény irány valamint a korszerűen fejlesztendő alkotmányosság mellett nyilatkozott.

Aki
TÁNCZOS
cégnél

vásárol

Jó csónakfestékek és csónaklakkok olcsó árakon.

**költözködik,
házát renováltatja,
lakását takarítja,**

előnyösen vesz, ha

**Főüzlet: Erzsébet kir.-né utca 5. - Telefon: 85.
Fióküzlet: Vörösmarty M.-u. 3. - Telefon: 505.
B A J Á N**

**festékárukat, takarítási cik-
keket, tisztító eszközöket stb.**

Óra-, ékszer-, ezüstáru, alpaccaáru, ólom-
kristály dus választékban. — Régi ékszerek,
brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban

Saját javítóműhely!

Telefon: 2-93.

SZIKLAI
Órás - ékszerész

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2.

HIREK

— **Újabb adományok az erdei Udölő iskolának.** Az erdei Udölő iskola berendezésére Horváth Béla műszaki főtanácsos 20, Beneze Béla műszaki tanácsos 20, a bajai postahivatal személyzete 100, az izraelita elmi iskola vöröskeresztes csoportja 20 pengőt adományozott.

— **Jóváhagyták a vármegye közúti közlekedését.** A kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter felülvizsgálta és jóváhagyta Bács-Bodrog vármegye 1936 évi közúti költségvetését, amelybe az útfenntartáson kívül több utszaksz építésének folytatása s új bekötő utak kiépítése van beállítva. A miniszterium a jóváhagyásról leiratban értesítette Bács-Bodrog vármegye vezetését.

— **További áremelkedés a borpiaccon.** A bácskai bortermelő helyeken igen élénk a kereslet. Kelebián és Bácsalmáson nem is a legjobb borokat nagy tételekbe is 17 fillért megveszik a kereskedők. A kínálat gyenge, mert a termelők további áremelkedésre számítanak.

— **Elítéltek két borragyke reskedőt vasárnapi fuvarozás miatt.** Dr. Szentiván Lajos bácsalmási büntető bírósága 20 pengő pénzbüntetésre ítélte Klein L. Pál és Domán Aladár jánoshalmi borragykereskedőket azért, mert vasárnap az általános munkaszüneti tilalom ellenére is bort fuvaroztak.

— **Egy szélhámós visszaélése vitéz Makray Lajos nevével.** Vitéz Makray Lajos országgyűlési képviselő közli, hogy tudomása szerint egy szélhámós nevében hamisított ajánlólevéllel adományokat gyűjt országszerte. A gyűjtőt, ha valahol jelentkezik, juttassák rendőrkézre.

Hirdessen a Bácskai Ujságban

— **Az asszony kötelessége** törődei azzal, hogy bélműködése rendben legyen, amit pedig úgy érthet el, ha reggelenként éhgyomorra egy fél pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet iszik, amely enyhén és kellemesen, pontosan és biztosan szabályozza az anyagcsere folyamatát. Kérdezze meg orvosát.

— **Az OMTK vette kezébe a bácskai telértékesítést.** A Bácskai KFT. bácsbokodi és bácsalmási tejjüzemelt az OMTK megvásárolta s egyuttal átvette annak eddigi szállítási megállapodásait is. Május 1-től tehát a bácskai tejszövetkezetek már közvetlenül az OMTK márkázó üzemen keresztül értékesíthetik tejtermelésüket.

— **A Mohácsi Torna Egylet 50 éves jubileuma.** A Mohácsi Torna Egylet az évben ünnepi fenállásának jubileumát. Ennek emlékére a jubiláló sportegylet május 8-án délután 4 órakor nagy szabású tornabemutatót tart az MTE a város sporttelepén, amelyre s testnevelési főiskola 40 tagú olimpiai női és férfi miniatúráját sikerült megnyerniök. A tornabemutató a város valamennyi környékbeli sport és társadalmi egyesületet s a szomszédos városok egyleteit és szerkesztősepeit is meghívta.

Bélyeggyűjtők!

Csak GOBÁT albumban gyűjtünk, mert az tökéletes. Kiadó Bátor belyegház, Budapest, IV Városház-utca 14.

— **Elítéltek két szülésznőt.**

A bajai törvényszék Szimon Pálné 45 éves vaskuti szülésznőt magzatelhajtásért 2 és fél évi, Keller Györgyné volt jánoshalmi községi szülésznőt két évi börtönbüntetésre ítélte. A két ítélet nem jogerős.

Felvezünk egy férfi kezdő tisztviselőt
Perfekt gyors- és gépirás előfeltétellel.

„ÁDOB”-nál nyilván tartottak és németül tudók előnyben. Írásbeli ajánlatok folyó hó 10-ig nyújtandók be irodánkban. Egyesült Magyar Malomipari R. T. bajai hegyermalmi telepe.

— **Május 20-ig be kell jelenteni a házbérvallomásokat.**

A pénzügyminiszter rendelete értelmében a háztulajdonosok, ha május havában a házbérvédelmi a múlt évi november havi házbérvallásban bevallott házbérrrel szemben emelkedett vagy csökkent, ezt a változást az erre a célra szolgáló és a városi adóhivatalban kapható nyomtatvány úrlapon május hó 20-ig a városi adóhivatalnál jelentésük be. A mulasztók a bércsökkenés folytán járó adótörlesztéshez való jogot elvesztik. Aki a házbér emelkedés bevallását elmulasztja, minden bérlet után száz pengőig terjedhető pénzbírággal büntethető.

— **Agyvérzésre hajlamos idősebb embereknek,** akiknél igen fontos, hogy erőlködés nélkül mindennap könnyű bélkiürülésük legyen, a természetes **Ferenc József** keserűvizet — reggel éhgyomorra egy kis poháral bevéve — a lehető legjobb szolgálatot teszi. Kérdezze meg orvosát.

URANIA

Május 7., szombaton

Május 8., vasárnap

Május 9., hétfőn

Toltstoj Leó „Az élő holttest”
című világhírű regénye után

Névaparti

nász

Egy nagy szerelem regénye tizenkét felvonásban.

Kulturfilm és hiradó kiegészítés.

Alakítás!
Olcsó árak!
Tisztítás!

Fűzőt, haskötőt, melltartót

ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI

fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).

— **SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VALASZTEKA!** —



Zászló az Eucharisztikus Kongresszus emlékére

Érdekes és szép emléktárgy került forr. alomba az Eucharisztikus Kongresszussal kapcsolatban. Az emléktárgy egy izléses, selyemből készült, állványon elhelyezhető zászlócska. Az asztali dísznek is használható nemzetiszínű zászló 17x27 centiméter nagyságú, alul aranyrojtózású. Középen Szent Gellért kepe ékezteti.

A zászló elhelyezhető akár állványon, akár pedig állvány nélkül a zsinóra akasztottan mint a lakást díszítő darab, s mint ilyen mindenkinek emlékezetébe fogja idézni a budapesti nemzetközi eucharisztikus kongresszust még hosszú évek múltán is.

A tartórudat a talpból ki lehet venni és így a felvonuló testletek tagjai egységes, dekoratív hatást biztosítanak a felvonulóknak. Az izléses emléktárgy ára 250 pengő. Megtekinthető Csabi Károly divatüzlet kirakatában, kapható és megrendelhető Reinhardt Divatcsarnokban és Stahl Károly nyomdabériónél Uj Élet nyomda (Katolikus Legényegylet).

A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

Van valami eladni való?

Írjon egy levelező lapot, azonnal jövök, vidéke is.

Brucker Adolf

hat. eng. ószeres, Baja, Honvéd-u. 22

Venni vagy eladni akar?

Hirdessen a Bácskai Ujságban.

Sezlonok, matracok, modern fotelek

készítését és javítását a legolcsóbban, vidékre is

Schaffler Máttyás

kárpitosnál

Erzsébet királyné-ut 2. (A közben)

Költözködéskor

különösen aktuális

a cyánozás

FUREDI SÁNDOR

okl. vegyész-mérnök cyánozó vállalata Baja, Czifrusz F. u. 13.

Lakásvizsgálattal megbízva:

LISZKA és HIDEG

szobafestők, Baja, Katona J. u. 1.

A Belváros területén

jó forgalmas helyen

üzlethelyiség kiadó

Érdeklődni lehet az Uj Élet könyvkereskedésben.

Megbízható fiatal kocsis

mielőbbi belépésre felvétetik

Rédey Tejüzem

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja

Felelős szerkesztő és felelős kiadó

Dr. Szászti Károly

Szerkesztő: **Barényi János.**

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.

Telefon: 46. Kiadóhivatal:

ZichyBódog-tér 8. Telefon: 45

Keramit
Egyszerű cement
Diszes mintás
Mosai
Mettlachi
Csempé

Permetező beton hordók
Beton kémény ajtók
Műkö sárkeresztek

Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és minden építőanyag a legjutányosabb áron szereshető be tégla és cementárnyagban

GRUNHUT ÉS TSA

Baja. — Telefon: 100.

burkoló lapok

TELEFON: 2-64.

TELEFON: 2-64.

Práger Ruháüzlet, Baja

ITT A TAVASZ!

Megérkeztek tavaszi női kabát újdonságaink Nagyválaszték! Olcsó árak!

Férfi ruhák, felöltők

divatos szabásban és olcsó árban.

Elsőrendű mérték utáni szabóság, nagy választék finom gyapjuszövetekben.



Jó kerékpár

egy életre szól.

Kapható:

KRÉNEISZ GÉZA

vaskereskedésében

BAJÁN.

MÁVAUT

Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1938. február 23-tól.

Baja-Budapest

5.45 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.05
6.28 ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind. 20.27
7.00 ér.	Kalocsa Bokréta vend.	ind. 20.00
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.08
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.00
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.—

Baja-Szeged

5.00	13.35	16.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00	10.05	18.52
5.22	14.20	17.11 ér.	Felsőszentiván Szabó kocsmája	ind.	8.25	18.18	
		17.11 ér.	Bácsbokod Gazdakör	ind.	9.30		
5.58	14.57	17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind.	7.58	9.09	17.51
6.42	16.15	17.52 ér.	Kelebia p. u.	ind.	6.50	17.00	
		17.52 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind.	8.49		
8.05	19.20	19.20 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	7.10	15.35	
Menetjegy Kelebiára: P. 4.70.		Bácsalmásra P. 2.70		Szegedre: P. 7.50			
Menetértijegy: " 7.10.		" P. 8.—		" 12.50			

Baja-Kalocsa

5.40	7.30	18.15	20.30 ind.	Baja Nemzeti sz. ér.	7.15	9.00	15.40	21.05
6.07	8.00	18.49	20.51 ér.	Sükösd község h. ind.	6.40	8.26	15.05	20.43
6.28			21.20 ér.	Dusnok Péjő v. ind.	6.15			20.27
			8.48	14.38 — ér.	Hajós nagyvend. ind.	7.45	14.21	
6.10			8.48	14.38* 16.25 ind.	Hajós — ér.	7.45	14.21	*15.10 20.40
6.50	7.00	9.25	15.10* 17.15 ér.	Kalocsa, Bokr. v. ind.	7.05	13.40	20.00* 14.30 20.0	
Menetjegy Kalocsára: P. 4.60.				Tértijegy P. 5.70				

Baja-Jánoshalma

6.25	13.20	14.10	20.30 i.	Baja Nemzeti szálló	6.745	13.50	16.25
6.59	13.59	14.48	21.08 é.	Felsőszentiván Szabók. i.	7.08	13.18	15.51
7.20	14.18	15.07	21.24 é.	Rém község h. i.	6.49	12.59	15.37
7.41	14.38	15.28	21.43 é.	corota postahivatal	6.27	12.33	15.21
7.58	14.55	15.45	22.00 é.	Jánoshalma Tak. ptár. i.	6.05	12.20	15.00
* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.				Jánoshalmára P. 2.90			
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.90.				P. 5.—			
Menetértijegy: " P. 1.90							

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

15.10 ind.	KALOCSA Démus B. vendéglő	érk. 9.25
16.00 ér.	Kecel, község h. i.	ind. 8.25
16.45 ér.	Kiskunhalas, p. u.	ind. 7.47
18.17 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. 6.00
Menetjegy Kecelre P. 1.60, Kiskunhalasra P. 3.50, Szegedre P. 7.50		
Tértijegy " P. 2.60 " P. 5.10 " P. 12.—		

Kalocsa-Dusnok

15.20	20.00 ind.	Kalocsa Bokréta-söröző	érk. 7.00	17.15
16.09	20.27 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind. 6.28	16.28
Menetjegy P. 1.60.		Tértijegy P. 2.90		

Kalocsa-Solt

7.05	7.50	13.55	20.00 ind.	Kalocsa Bokréta söröző ér.	6.55	9.05	14.15	19.55
			8.25	13.30 20.35 ér.	Sólym közp. postahivatal	ind. 6.20	8.30	13.40
7.52	14.32	15.32	21.32 ér.	Solt-Dusnok vendéglő	ind.	7.39	19.00	
Menetjegy Soltára P. 2.30.		Tértijegy P. 3.50						

Felvételekért nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér. Telefon: 292.